

Москвичи выскажут свое мнение о новом дизайне вывесок

16.04.2015

Участники проекта «Активный гражданин» выскажут свое отношение к новому дизайн-коду для вывесок и рекламных конструкций.

Дизайн-код был разработан с привлечением экспертного сообщества, в том числе студии Артемия Лебедева. Требования к внешнему виду вывесок и фасадных рекламных конструкций были утверждены постановлением Правительства Москвы от 25 декабря 2013 года. Столичные власти решили заменить яркие и порой нелепые накладные панели на изделия, которые соответствовали бы архитектурному облику зданий.

Новый стандарт уже активно применяется в пределах Третьего транспортного кольца и в перспективе может стать общегородским. Отметим, что процедура согласования вывесок была упрощена – теперь нетиповые конструкции можно согласовать прямо на московском портале госуслуг. Конструкции, которые не соответствовали требованиям, были демонтированы властями.

Москвичи в ходе опроса могут высказать свое мнение о расчистке города. Столичные власти обещали учесть их мнение.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1751714.html>

[Управа района Братеево](#)